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Se realizó una encuesta virtual que evidenció la situación académica y laboral de los estudiantes egresados 
de la carrera de Turismo de la Sede del Caribe, se identificaron un total de 30 estudiantes -listas de 

graduandos 2012-2017-. Los datos que se presentan corresponden a 14 personas que respondieron al 
instrumento. 
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A. No hay ofertas en el área

B. Aún estudian

C. No hay interés en trabajar

D. Tienen otro oficio
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Un 86% de participantes actualmente vive 
en Limón
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del mercado
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Se debe tener experiencia

Hay que elaborar proyectos propios

Existe mucha oferta

ENCUESTA VIRTUAL: SITUACIÓN ACADÉMICA Y LABORAL DE 
ESTUDIANTES EGRESADOS DE LA CARRERA DE TURISMO UCR 
SEDE DEL CARIBE

SI DESEA CONOCER LOS DATOS COMPLETOS 
DE LA ENCUESTA VISITE NUESTRO SITIO WEB:

      WWW.OBTURCARIBE.COM

             PARA MÁS INFORMACIÓN:
                TEL: 2511-7313

    WWW.OBTURCARIBE@GMAIL.COM

Nota: Estos porcentajes corresponden a las personas que sí 
trabajan en el sector turismo 


